
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 14.06.1996 RD 30.04.2001 RD 14.02.2001 TS 01.03.2000 PR 01.03.2000 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/1 N:\AV\SA7\7301_sa.doc Revision: 2 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
Best. Nr.: 7301 P  HO Rebel 125/250 Artikel: Packtaschenbügel 
 
 
1 Paar Packtaschenbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile vorn rechts und links: 
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380  M 8 x 45 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Sechskantmutter (selbstsichernd)   DIN 985  M 8 
2 x Distanzscheibe     DIN 7349  M 8 
 
Befestigungsteile hinten rechts und links: 
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380  M 8 x 25 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 8 
2 x Distanzscheibe     DIN 7349  M 8 

 
Blinkerverlegung: 
2 x Blinkerverlegungslasche 
2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube  ISO 7380  M 8 x 40 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Sechskantmutter (selbstsichernd)   DIN 985  M 8 
2 x Distanzrohr         18 x 4 x 12,5 mm 
 

 
 

 
Bild 7301 

 
 

Montagehinweis: 
• Die Blinkerverlegung kann, muß aber nicht montiert werden. Bei einer Verlegung werden die Blinker 

demontiert und durch die Montage an den Blinkerverlegungslaschen nach hinten versetzt. 


